

Universidade Federal de Minas Gerais

Faculdade de Medicina

Programa de Pós-Graduação em Ciências Fonoaudiológicas

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO 01/2023- MESTRADO E DOUTORADO

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências Fonoaudiológicas da Faculdade de Medicina da Universidade Federal de Minas Gerais **RETIFICA** o Edital Regular Nº 001/2023 – **MESTRADO E DOUTORADO** e Edital Suplementar- Nº 001/2023- **MESTRADO E DOUTORADO**, publicados no site dos Classificados dos Estados de Minas online, em 16 de novembro de 2022, ficando estes redigidos da seguinte forma:

ONDE SE LÊ: 4.1(...) **i)** Comprovação de conhecimento em língua inglesa. Será aceita uma das seguintes comprovações: **(I)** certificado expedido pelo Cenex/FALE/UFMG, de acordo com Resolução 08/2008 do CEPE/UFMG (mínimo 60%, validade: 3 anos). Candidatos interessados em obter esse Certificado deverão fazer sua inscrição específica para o exame da Área 1 (Ciências Biológicas, Ciências Agrárias, Ciências da Saúde), de acordo com as informações disponíveis em www.lettras.ufmg.br/cenex, Exames de Proficiência; **(II)** Test of English as a Foreign Language - TOEFL (mínimo de 213 pontos para o CBT TOEFL, 79 pontos para o iBT TOEFL ou 550 pontos para o TOEFL tradicional); **(III)** Test of English for International Communication – TOEIC (mínimo de 660 pontos); **(IV)** International English Language Testing System – IELTS (mínimo de seis pontos); **(V)** First Certificate in English da Universidade de Cambridge e os Diplomas de Proficiência da Universidade de **(VI)** Michigan ou **(VII)** Cambridge. Outros certificados de proficiência em língua inglesa poderão ser apresentados para julgamento de sua equivalência aos demais, pelo Colegiado do Programa.

LEIA-SE: 4.1(...) **i)** Comprovação de conhecimento em língua inglesa. Será aceita uma das seguintes comprovações: **(I)** certificado expedido pelo Cenex/FALE/UFMG, de acordo com Resolução 08/2008 do CEPE/UFMG (mínimo 60%, validade: 3 anos). Candidatos interessados em obter esse Certificado deverão fazer sua inscrição específica para o exame da Área 1 (Ciências Biológicas, Ciências Agrárias, Ciências da Saúde), de acordo com as informações disponíveis em www.lettras.ufmg.br/cenex, Exames de

Proficiência; **(II)** Test of English as a Foreign Language - TOEFL (mínimo de 213 pontos para o CBT TOEFL, 79 pontos para o iBT TOEFL ou 550 pontos para o TOEFL tradicional); **(III)** Test of English for International Communication – TOEIC (mínimo de 660 pontos); **(IV)** International English Language Testing System – IELTS (mínimo de seis pontos); **(V)** First Certificate in English da Universidade de Cambridge e os Diplomas de Proficiência da Universidade de **(VI)** Michigan ou **(VII)** Cambridge. Outros certificados de proficiência em língua inglesa poderão ser apresentados para julgamento de sua equivalência aos demais, pelo Colegiado do Programa.

Caso o candidato não possua o certificado até 05 de dezembro de 2022, poderá enviá-lo até às 12 horas do dia **20/01/2023**.

O candidato deverá enviar o documento no e-mail conforme item 1.1 do edital que se trata essa retificação.

ONDE SE LÊ: 8.4 (...)b) será atribuída nota em escala de 0 a 100 a esta avaliação, em que os candidatos serão avaliados quanto aos seguintes critérios: domínio do projeto de pesquisa (35 pontos), fundamentação teórica do candidato (30 pontos), capacidade de expor e debater o projeto (35 pontos). Essa avaliação ocorrerá no período de **09 a 13 de janeiro de 2022 entre os horários de 08:00 e 18:00 horas**.

LEIA-SE: 8.4 (...)b) será atribuída nota em escala de 0 a 100 a esta avaliação, em que os candidatos serão avaliados quanto aos seguintes critérios: domínio do projeto de pesquisa (35 pontos), fundamentação teórica do candidato (30 pontos), capacidade de expor e debater o projeto (35 pontos). Essa avaliação ocorrerá no período de **09 a 13 de janeiro de 2023 entre os horários de 08:00 e 18:00 horas**.

Permanecem inalterados outros itens do edital.

Belo Horizonte, 21 de novembro de 2022.

Professora Luciana Macedo de Resende

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências Fonoaudiológicas

Publicado em 21/11/2022 em

<https://www.classificados.em.com.br/anuncio/353261752>

<https://www.classificados.em.com.br/anuncio/353261753>